

黄南报

2016年5月15日 星期日
农历丙申年四月初九



本期 8版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 1008期 2016年第 18期

黄南州2015年度

县级领导班子目标责任考核表彰大会召开

本报讯 (通讯员 葛斌) 5月6日,黄南州召开2015年度县级领导班子目标责任(绩效)考核表彰大会。

会议对同仁县、泽库县、州委政法委、州政府办、州财政局、州公安局、团州委等21个获得优秀班子的地区和部门,尖扎县、河南县、州住房和城乡建设局等5个获得单项工作

奖的地区和部门,以及州地税局、州气象局等24个获得支持地方经济社会发展优秀驻州单位进行了表彰。巨克中、李忠、李加才让、莫平等领导为获得表彰的地区和单位颁奖。

会上,李忠代表州委、州政府与四县签订了《2016年度党建建设和经济社会发展目标考核责任书》。

会议指出,2016年各地、各部门要认真贯彻年初省州全委会议部署,深入落实“五大发展”理念,统筹推进全州经济、政治、社会、文化、生态文明建设和党的建设,加快“五个黄南”建设进程,为全州“十三五”规划顺利实施打下坚实的基础。

州委书记巨克中,州委副书记、州政府州

长李忠,州人大常委会主任李加才让,州政协主席莫平及在家的州委常委、副州级领导干部出席会议,各县党政主要领导,州直各部门、省驻州单位负责人参加会议。

州委常委、州委组织部长蒋跃成主持会议。



2015年度同仁县城市园林绿化以绿化、美化城市为重点,一街一景的总体规划,选种了核桃、泡桐、暴马丁香、金叶榆、紫叶李等各类树种共计1494棵。截至目前,各类树木长势良好。去年至今对滨河路东侧先后投资200余万元,绿化面积达17000平方米,并沿河道修建汉白玉护栏,内铺设人行道。图为正在绿化建设的滨河路东侧。 郭广智 摄

基础在学 关键在做 重点在改

详见2版

“春潮”行动让旅游景区更给力

详见3版

文明花开尖巴昂

详见3版

健康教育万里行
撑起群众健康保护伞

详见4-5版

宁为劲草迎疾风

详见7版

责编 / 王玉兰 排版 / 马忠清

同仁县“马上就办” 确保事事有人办 件件有回音

本报讯 近日,同仁县本着“急事急办、特事特办、要事快办、所有事情认真办”原则,深入践行“三严三实”要求,着力整治“为官不为”,进一步强化干部作风建设,提高办事效率,提升服务质量,制定县科级干部“马上就办”制度,确保“事事有人办、件件有回音”。

突出工作重点,明确办理事项。梳理明确“马上就办”工作事项,明确具体内容,从县委、县政府要求及时办理的、上级主管部门要求及时办理的、群众反映强烈或上

门应服务办理的、县人大、县政协在调研视察期间明确要求及时整改或办理的事项等11个方面做出具体要求,确保第一时间启动“办”的程序,进入“办”的状态。对事关群众切身利益,特别是群众反映强烈、投诉频繁的具体业务和重大、紧急事项,要立查快办、及时处理,确保在第一时间得到妥善处置,做到急事急办、办就办好。

强化责任意识,规定办结时限。县科级领导干部作为“马上就办”第一责任人,进一步强化执行

力和落实力,牢固树立“立说立行、马上就办、办就办好”的责任意识,不断提高办事效率。要求“马上就办”的事项,有相关行政时限要求的,按最低时限办结;无法定时限要求的,在接到任务当时就动,小事当日办结,大事一周内办结;重大工作拿出推进计划,分阶段办结,并及时向县委、县政府专题报告办理结果;确因特殊原因无法办理完成的,需在办理时限内及时说明情况,不得故意拖延不办。

严明工作纪律,加大督查问

责。围绕“马上就办”工作事项,加大日常督查、跟踪督查力度。对思想不重视、责任不明确、措施不得力、落实不到位,未按规定时限办结、办理质量较差或出现工作重大差错、失误,造成不良影响的相关责任人,严肃问责和处理。同时,把督查结果纳入干部考核评价体系,作为科级干部提拔任用、交流轮岗、业绩评定和年终考核的重要依据,对确实不胜任现职的,根据《推进领导干部能上能下若干规定(试行)》,及时调整岗位。

我州2016年度藏区专项 第一批中央预算内投资已下达

本报讯 近日,省发改委下达给我州的2016年度藏区专项第一批中央预算内投资共计36145万元,涉及寺院维修、道路建设、环境整治、城镇供热等16项内容。其中,州级项目1项,总投资4020万元;同仁县项目5项,总投资8975万元;尖扎县项目3项,总投资5195万元;泽库县项目5项,总投资9295万元;河南县项目3项,总投资8660万元。第一批藏区项目将于5月20日前全部开工建设,年内将争取完成投资达到70%以上。